
平成２５年５月教育委員会定例会会議録 

 
報告事項  
 報第７号 和歌山県地方産業教育審議会委員の一部改選について  
    
      田村学校指導課長から、平成２４年度末の人事異動に伴い、審議会

委員の改選を行った旨の説明があり、審議の結果、報告のとおり了承

された。   
    
付議事項  
 議案第７号 平成２５年度教育委員会事務の点検及び評価報告書(平成２４年度

分)について   
    
       中川総務課長から、報告書の概要について説明があった。 委員か

ら、報告書の内容、公表の方法、レイアウト等について質問及び意

見があり、総務課長、土肥学校人事課長及び岸田学校教育局長から

説明がなされた。 以上審議の結果、原案のとおり決定した。   
    
 議案第８号 「和歌山県教育振興アクションプラン２０１３」について  
    
       総務課長からアクションプランの概要について説明があった。 委

員から、アクションプランにおける、目標の設定方法等について質

問があり、総務課長及び学校教育局長から説明がなされた。 以上審

議の結果、原案のとおり決定した。   
    
 議案第９号 平成２５年度優良ＰＴＡ文部科学大臣表彰候補団体の推薦につい

て  
    
       池田生涯学習課長から候補団体の概要及び推薦理由について説明

があった。 委員から、候補団体の会員の構成、推薦の手続等につい

て質問があり、生涯学習課長から説明がなされた。 以上審議の結果、

原案のとおり決定した。   
 
    



 議案第１０号 平成２５年度ＰＴＡ活動振興功労者表彰候補者の推薦について  
    
        生涯学習課長から、候補者の略歴及び推薦理由について説明が

あり、審議の結果、原案のとおり決定した。   
    
 議案第１１号 平成２５年度スポーツ推進委員功労者表彰（文部科学大臣表彰）

候補者の推薦について  
    
        藤村スポーツ課長から、候補者の略歴及び推薦理由について説

明があった。 委員長から、スポーツ推進委員の人数等について質

問があり、スポーツ課長から説明がなされた。 以上審議の結果、

原案のとおり決定した。  
    
 議案第１２号 平成２５年度生涯スポーツ功労者及び生涯スポーツ優良団体表

彰 (文部科学大臣表彰)候補者の推薦について  
    
        スポーツ課長から、候補者の略歴及び推薦理由について説明が

あり、審議の結果、原案のとおり決定した。   
    
 議案第１３号 和歌山県指定文化財の新規指定等について  
    
        川端文化遺産課長から、県内の５件の文化財について、県指定

の文化財として、４件を新規指定し、１件を追加指定したい旨の

説明があった。 委員から、県内の指定文化財の件数、分布等につ

いて質問があり、文化遺産課長から説明がなされた。 また、委員

長から、県内の文化財をＰＲして観光にも生かしてほしい旨の意

見があり、文化遺産課長から、文化財の観光への活用は重要な事

柄であると考えており、現在、県のホームページ上で文化財を巡

る旅のコースを紹介したり、県内の文化財を検索できるシステム

を導入する等の取組を行っている旨説明がなされた。 以上審議の

結果、原案のとおり決定した。   
    
 議案第１４号 地方教育行政の組織及び運営に関する法律第４７条の２第２項

に規定する手続に関する規則の一部を改正する規則について  
    
        学校人事課長から、和歌山県教員の資質向上審議会の条例設置



に伴い、規則改正を行いたい旨の説明があり、審議の結果、原案

のとおり決定した。   
    
 議案第１５号 和歌山県教員の資質向上審議会委員の委嘱について  
    
        学校人事課長から、審議会委員の候補者について説明があり、

審議の結果、原案のとおり決定した。   
    
 議案第１６号 平成２５年度学校保健及び学校安全表彰(文部科学大臣表彰)候

補者の推薦について  
    
        小滝健康体育課長から、候補者の略歴及び推薦理由について説

明があり、審議の結果、原案のとおり決定した。   
    
 議案第１７号 教職員の処分について  
    
        学校人事課長から、万引き行為を行った教諭について、停職処

分としたい旨の説明があり、審議の結果、原案のとおり決定した。   
    
 議案第１８号 教職員の処分について  
    
        学校人事課長から、酒気帯び運転を行った教諭について、停職

処分としたい旨の説明があり、審議の結果、原案のとおり決定し

た。   
    
 議案第１９号 教職員の処分について  
    
        学校人事課長から、万引き行為を行い、かつ、過去にも二度に

わたって万引き行為で検挙されていたにもかかわらず学校長への

報告を怠っていた教諭について、懲戒免職処分としたい旨の説明

があった。 また、苗代給与課長から、被処分者の退職手当の取扱

いについて説明があった。 審議の結果、原案のとおり決定した。   


